
 الواجب الثالث

 

 :بها المخاطر المالية ماعدا / كل ما يلي من العوامل التي تتأثر1س 

 .معدل الرفع المالي للصناعة

 .نمط ادارة الشركة

 .الدورة الاقتصادية

 معدل التطور التكنولوجي

 

 

 

 

 

 

 

 

 / نسبة الاحتياجات التمويلية هي عبارة عن2س

 .حاصل ضرب الزيادة المتوقعة في المبيعات في الالتزامات كنسبة من المبيعات

 الالتزامات كنسبة من حقوق الملكية -الأصول كنسبة من المبيعات 

 .الالتزامات كنسبة من المبيعات –الأصول كنسبة من المبيعات 

 .لأشيء مما سبق

 

 

 

 

 

 

 / البدائل الاستثمارية المستخدمة في استغلال الفوائض النقدية من اهم محاور اهتمام3س 

 .التخطيط المالي طويل الأجل

 .التخطيط المالي قصير الأجل

 .التخطيط المالي متوسط الأجل

 .لا شيء مما سبق

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ]شرح الحل  [ 

  العوامل التي تؤثر على المخاطرة المالية 
 الدورة الاقتصادية  (1
 درجة الرفع المالي  (2
 نمط إدارة الشركة  (3
 القيود المفروضة من جانب مقرضي الشركة  (4

 معدل الرفع المالي بالصناعة (5

 ]شرح الحل  [ 

 قانون نسبة الاحتياجات المالية 
 الالتزامات كنسبة من المبيعات  –نسبة الاحتياجات التمويلية = الأصول كنسبة من المبيعات 

 

 ]شرح الحل  [ 

تحديد المصادر الرئيسية يهتم التخطيط المالي طويل الاجل على العديد من الموضوعات ذات الأهمية الخاصة للشركة مثل: 

سداد القروض طويلة ، البدائل الرئيسية لتمويل الخطط الاستثمارية تمويل أبحاث تطوير المنتجات، للحصول على الأموال

 واستهلاكها، إمكانية الاندماج مع الشركات الاخرىسدادا السندات ، الأجل

 



 

 ./ حاصل ضرب كمية مبيعات التعادل في سعر بيع الوحدة يساوي قيمة مبيعات التعادل النقدي4 س

 صواب

 خطأ

 

 

 

 

 

 

 

 

 ./ جميع البنود التالية تتغير بتغير المبيعات عند اعداد قائمة المركز المالي المتوقعة ماعدا 5س 

 .صافى الأصول طويلة الأجل والموردون وأوراق الدفع

 قصيرة الاجل والاسهم والسنداتقروض 

 .عملاء دفعات مقدمة ومصروفات مستحقة

 .النقدية والعملاء وأوراق القبض

 

 

 

 

 

 

 

 

 ./ عند اعداد الموازنة النقدية يتم اضافة الحد الادنى من النقدية الى رصيد النقدية في اخر الشهر 6 س

 صواب

 خطأ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ]شرح الحل  [ 

 .قيمة مبيعات التعادلحاصل ضرب كمية مبيعات التعادل في سعر بيع الوحدة يساوي 

 سعر بيع الوحدة ×كمية التعادل قانون قيمة مبيعات التعادل = 

قانون قيمة التعادل النقدي =  
 التكلفة الثابتة − الاهلاك

 سعر بيع الوحده − التكلفة المتغيرة للوحدة
 

 

 

 ]شرح الحل  [ 

ى نها تعتمد عللأالقروض قصيرة الأجل الالتزامات المتداولة تتغير جميع بنودها بالتغير في المبيعات ماعدا 

 سياسة الشركة وقرارات الإدارة بشأن تدبير احتياجاتها التمويلية قصيرة الاجل 

فتغيرها يعتمد على سياسة الشركة بشأن سد احتياجاتها التمويلية كالسندات والقروض طويلة الأجل الالتزامات طويلة الاجل  

 من المصادر الخارجية 

 بشأن تمويل احتياجاتها التمويلية طويلة الأجل عن طريق اصدار أسهم جديده يعتمد على سياسة الشركة رقم الأسهم 

 

 

 ]شرح الحل  [ 

 مرحلة اعداد الموازنة النقدية تعتمد على القواعد التالية:

 المدفوعات المتوقعة  –صافي النقدية = المتحصلات المتوقعة 

 رصيد النقدية أول الشهر = رصيد النقدية اخر الشهر 

 رصيد النقدية اخر الشهر = صافي النقدية + رصيد النقدية اول الشهر 

 الحد الأدنى من النقدية يحدد بناء على سياسة الشركة

 الحد الأدنى من النقدية   –الفائض " العجز" = رصيد النقدية أخر الشهر 

 

 

 



 

 ./ الارباح المحتجزة المتوقعة هي عبارة عن حاصل ضرب صافي الربح في نسبة الارباح المحتجزة 7 س

 صواب

 خطأ

 

 

 

 

 

 

 :/ قدرة الشركة على تعديل الاسعار ترتبط بالمخاطر التشغيلية ارتباطا 8س 

 عكسيا

 طرديا

 سببيا

 لا شج مما سبق

  

 

 

 

 

  :حل العضوةthelovehut 

 شرح الحل: asoom20 

 ]شرح الحل  [

 قانون رصيد الأرباح المحتجزة المتوقعة 

 الأرباح المحتجزة المتوقع = الرصيد الحالي + الأرباح المحتجزة المتوقعة

 

 ]شرح الحل  [

انخفاض قدرة الشركة على تعديل الأسعار لعلاقة بين قدرة الشركة على تعديل الاسعار والمخاطرة التشغيلية علاقة عكسية، ا
 يؤدي الى زيادة المخاطرة التشغيلية

 


